

**શાળા માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ નીતિ**  
**હન્ટ એલિમેન્ટરી સ્કૂલ**  
**શાળા વર્ષ 2019 -2020**  
**આર eVision તારીખ 04/24/2019**

મજબૂત વિદ્યાર્થી શૈક્ષણિક સિદ્ધિ સમર્થનમાં, **હન્ટ પ્રાથમિક શાળા** શીર્ષક હું અમુક અંશે આ ભંડોળોનો મેળવે છે અને તેથી જ જોઈએ સંયુક્ત વિકાસ સાથે એજી સાથે Ree, અને વિતરણ માબાપ અને પરિવારના સભ્યો ભાગ બાળકોની લેખિત પિતૃ અને કુટુંબ સગાઈ નીતિ કે માહિતી ધરાવે છે દરેક વિદ્યાર્થી સફળ અધિનિયમ (ઇએસએસ એ) ની કલમ 1116 (બી) અને (સી) દ્વારા આવશ્યક સંમેલન . નીતિ, માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ માટે શાળાના એક્સપેક્ટેશન્સ શન્સની સ્થાપના કરે છે અને શાળા નંબર કેવી રીતે અમલમાં મૂકશે તેનું વર્ણન કરે છે વિશિષ્ટ માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ પ્રવૃત્તિઓનો સમાવેશ થાય છે , અને તે સ્થાનિક શૈક્ષણિક એજન્સી (એલ EA) ને સબમિટ કરેલી શાળાની યોજનામાં શામેલ કરવામાં આવે છે .

**હન્ટ એલિમેન્ટરી સ્કૂલ**, વિભાગ 1116 દ્વારા દર્શાવેલ મુજબ, નીચેની આવશ્યક આવશ્યકતાના પ્રવેશને લાગુ કરવા માટે સંમત છે :

- શાળાના માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ નીતિ અને સંયુક્ત વિકાસ સહિતના આયોજન, સમીક્ષા અને સુધારણા સહિત શીર્ષક I, ભાગ A હેઠળના કાર્યક્રમોના આયોજન, સમીક્ષા અને સમયસર રીતે આયોજન, ચાલુ અને સમયસર રીતે માતાપિતાને શામેલ કરો. શાળા ના કાર્યક્રમ યોજના વિભાગ 111 હેઠળ 4 (બ) ના દરેક વિદ્યાર્થી એક્ટ સફળ (ES એસ એ).
- Upda શાળા પિતૃ અને કુટુંબ સગાઈ ટે માતાપિતા બદલાતી જરૂરિયાતો અને શાળા મળવા સમયાંતરે નીતિ , તે સહભાગી બાળકોની માતા વિતરિત , એક એનડી પિતૃ અને કુટુંબ સગાઈ કરી નીતિ સ્થાનિક સમુદાય માટે ઉપલબ્ધ છે.
- પી provide સંપૂર્ણ તકો અમુક હદ સુધી વ્યવહારુ માટે મર્યાદિત ઇંગલિશ પ્રાવીણ્ય સાથે માતાપિતા, અપાહિજ માતા-પિતા અને માહિતી અને પૂરી પાડવા સહિત યાચાવર બાળકો, માતાપિતા સહભાગિતા માટે જરૂરી શાળા અહેવાલો એસ હેઠળ section 111 1 ના ESS એક સમજી એક અને વિનંતી પર એક અર્ધવાર્ષિક સ્વરૂપો સહિત , સમાન હદ સુધી, માતાપિતા સમજી શકે તે ભાષામાં , સમાન , સમાન રૂ .
- જો ESS A ની એસ ઇક્શન 111 4 (બી) હેઠળની સ્કૂલવ્યાપી કાર્યક્રમની યોજના , ભાગ લેતા બાળકોના માતાપિતાને સંતોષકારક નથી, તો જ્યારે શાળા સ્થાનિક શૈક્ષણિક એજન્સીને યોજના ઉપલબ્ધ કરાવે છે ત્યારે યોજના વિશે કોઈપણ પિતૃ ટિપ્પણીઓ સબમિટ કરો.
- માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈની નીચેની વૈધાનિક વ્યાખ્યા દ્વારા શાસન કરો અને આ વ્યાખ્યા અનુસાર પ્રોગ્રામ્સ, પ્રવૃત્તિઓ અને કાર્યવાહી હાથ ધરશો:

માતાપિતા અને કૌટુંબિક સગાઈ એટલે નિયમિત, દ્વિમાર્ગી અને અર્થપૂર્ણ સંદેશાવ્યવહારમાં વિદ્યાર્થીઓની શૈક્ષણિક શિક્ષણ અને અન્ય શાળાકીય પ્રવૃત્તિઓમાં શામેલ માતાપિતાની ભાગીદારીનો અર્થ:

(એ) માતાપિતા તેમના બાળકના શિક્ષણમાં સહાયતા માટે એક અભિન્ન ભૂમિકા ભજવે છે

- (બી) માતાપિતાને શાળામાં તેમના બાળકના શિક્ષણમાં સક્રિય રીતે જોડાવા માટે પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે
- (સી) માતાપિતા તેમના બાળકના શિક્ષણમાં સંપૂર્ણ ભાગીદાર છે અને નિર્ણય લેવામાં અને સલાહકાર સમિતિઓમાં તેમના બાળકના શિક્ષણમાં સહાય માટે સમાવિષ્ટ છે.
- (ડી) ઓટ તેની પ્રવૃત્તિઓ હાથ ધરવામાં આવે છે, જેમ કે ઇએસએસ એ ની કલમ 1116 માં ડેસ્કથી કાપવામાં આવેલી

### **સ્કૂલ કેવી રીતે આવશ્યક સ્કૂલ પેરેન્ટ અને ફેમિલી એંગેજમેન્ટ પોલિસી કમ્પોનન્ટ્સનું અમલીકરણ કરશે તેનું વર્ણન**

શાળા પેરેન્ટલની સંડોવણી નીતિમાં શાળા નીચેના દરેક ઘટકોને કેવી રીતે અમલમાં મૂકશે અથવા પરિપૂર્ણ કરશે તેનું વર્ણન શામેલ હોવું આવશ્યક છે. [કલમ 1118 (બી) (1), ESEA]. આ એક નમૂનાનું નમૂના છે, કારણ કે આ વર્ણનો માટે કોઈ આવશ્યક બંધારણ નથી. જો કે, શાળાએ જે ફોર્મેટનો ઉપયોગ કરવાનું પસંદ કર્યું છે તે ધ્યાનમાં લીધા વિના, કાનૂની આવશ્યકતાઓને સંતોષવા માટે નીચે આપેલા દરેક ઘટકોનું વર્ણન શામેલ હોવું આવશ્યક છે.

#### **જળવાયુ વિકસિત**

**હન્ટ એલિમેન્ટરી સ્કૂલ**, માતા - પિતા દ્વારા વિનંતી કરવામાં આવે તો સૂચનો ઘડી કાઢવા અને સૂચવવા માટે, શીર્ષક I કાર્યક્રમોના આયોજન, સમીક્ષા અને સમયસર રીતે આયોજન, સમીક્ષા અને સુધારણામાં સંગઠિત, ચાલુ અને સમયસર રીતે શામેલ થવા માટે નીચેની ક્રિયાઓ કરશે. તેમના બાળકના શિક્ષણને લગતા નિર્ણયોમાં, યોગ્યરૂપે, ભાગ લેશે અને વહેલી તકે શક્ય તેટલા સૂચનોનો જવાબ આપો.

HES વાર્ષિક ધોરણે પેરન્ટ અને ફેમિલી સગાઈની નીતિને અપડેટ કરે છે. ઓગસ્ટ 2019 - 20 મે 20 મા-બાપ આમંત્રિત કરવામાં આવશે અને માહિતી સત્રો હાજરી અને શેર ભાગ શાળા વર્ષ દરમિયાન આપવામાં તકો નિર્ણય સત્રો અને HES શીર્ષક હું કાર્યક્રમો અને દસ્તાવેજો પર પ્રતિક્રિયા આપે છે. માહિતી સત્રો ઓગસ્ટ 2019 માં શરૂ થશે અને 2020 ના મેમાં સમાપ્ત થશે .

#### **હું મળી રહ્યો છું એ એન્યુઅલ ટાઇટલ**

**હન્ટ પ્રાથમિક શાળા** કરશે માટે નીચેના પગલાંઓ લઈ વાર્ષિક બેઠક યોજે, એક અનુકૂળ સમયે અને પ્રોત્સાહિત અને તમામ માતા-પિતા આમંત્રિત બાળકો ભાગ ના હાજરી માટે જાણ તેમને શાળાની શીર્ષક હું કાર્યક્રમ વિશે, શીર્ષક હું કાર્યક્રમ પ્રકૃતિ માતાપિતા આવશ્યકતાઓ, શાળા પિતૃ અને કુટુંબની સગાઈ નીતિ, શાળાવ્યાપી યોજના અને શાળા-માતાપિતા કોમ્પેક્ટ.

## સંદેશાવ્યવહાર

**હન્ટ એલિમેન્ટરી સ્કૂલ** ભાગ લેનારા બાળકોના માતા-પિતાને નીચે આપેલ ક્રિયાઓ નીચે આપશે:

- શીર્ષક I પ્રોગ્રામ્સ વિશે સમયસર માહિતી
- એક સયોટ મીટિંગ્સ, જેમ કે સવાર અથવા સાંજની બેઠકો, અને શીર્ષક I ના ભંડોળ, પરિવહન, બાળ સંભાળ અથવા ઘરની મુલાકાત પ્રદાન કરી શકે છે, જેમ કે સેવા માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ સાથે સંબંધિત છે .
- હું r nformation શાળા અને પિતૃ માટે ગર્વીલું કાર્યક્રમો, બેઠકો, અને અન્ય પ્રવૃત્તિઓ, એક સમજી અને ગણવેશ ફોર્મેટમાં બાળકો ભાગ સહિત અલ માતાપિતા માટે મોકલવામાં આવે છે વિનંતી પર ternative ફોર્મેટ્સ અને હદ વ્યવહારુ છે, એક LANG માં uage માતા - પિતા સમજી શકે છે.
- જો જરૂરી હોય તો માતાપિતાને તેમની માતૃભાષામાં સામગ્રી પ્રદાન કરવામાં આવશે:

HES માતાપિતા સાથે વાતચીત કરશે તેના વિદ્યાર્થીઓને મારફતે યાદ અપાવો , HES વેબસાઇટ, સામાજિક મીડિયા , HES માર્કી , વર્ગ Dojo અને વિતરણ અને ફ્લાયર્સ પોસ્ટિંગને દ્વારા.

એચ.એસ.ઈ. ફેડરલ પ્રોગ્રામ્સ પેરેન્ટલ એવોલવમેન્ટ સર્વેક્ષણોના અંતિમ પરિણામોની સમીક્ષા અને પ્રાપ્ત કર્યા પછી, અમે દિવસના વિવિધ સમયે અને અઠવાડિયાના વિવિધ દિવસોમાં અમારી મીટિંગ્સ અને વર્કશોપ માટે વધુ લવચીક કલાકો સુનિશ્ચિત કર્યા છે. સૌથી વિનંતી કરેલા સમય શાળા પછી તરત જ અથવા સાંજે 5:00 વાગ્યા પછી , સોમવારથી શુક્રવાર સુધી પ્રવૃત્તિઓ, સભાઓ અથવા વર્કશોપ રાખવા માટે વધુ સારા દિવસો છે. શક્ય હોય ત્યારે અમે ઘરની મુલાકાત આપીશું .

**જુલાઈ 2019** - ઓપન હાઉસ

**Augustગસ્ટ 2019 - 20 મે 20** - સ્થાનિક શાળા સંચાલક ટીમ

પેરેન્ટન્ટ એક્શન ટીમ

**સપ્ટેમ્બર 2019 - મે 20 20** - પૂર્વ કેવલી પિતૃ અને બાળ મળીને સમય (પીએસીટી)

**Augustગસ્ટ 2019** - વાર્ષિક શીર્ષક હું બેઠક

**સપ્ટેમ્બર 2019** - ક્રમ અભ્યાસક્રમ નાઇટ, સાયબર સલામતી અને ટેકનોલોજી વર્કશોપ , વાંચન એ ફંડામેન્ટલ (RIF) છે

**સપ્ટેમ્બર 2019 - 20 મે 20** - ઓનર્સ કાર્યક્રમ (પ્રત્યેક 9 અઠવાડિયા)

**Octoberક્ટોબર 2019** - વાંચન / ઇએલએ નાઇટ

**નવેમ્બર 2019** - પીte દિન સમારોહ

## સ્કૂલ-પેરેન્ટ કોમ્પેક્ટ

**હન્ટ એલિમેન્ટરી સ્કૂલ** ભાગ લેનારા બાળકોના માતા-પિતા સાથે સંયુક્ત રીતે વિકાસ કરવા માટે નીચેની ક્રિયાઓ કરશે સ્કૂલ-પેરેન્ટ કોમ્પેક્ટ જેમાં માતા-પિતા, આખા શાળાના કર્મચારીઓ અને વિદ્યાર્થીઓ કેવી રીતે સુધરેલા વિદ્યાર્થી શૈક્ષણિક સિદ્ધિ અને શાળા દ્વારા અને તેના માધ્યમની જવાબદારી કેવી રીતે વહેંચશે તે દર્શાવે છે. બાળકો રાજ્યના ઉચ્ચ ધોરણોને પ્રાપ્ત કરવામાં સહાય માટે માતાપિતા ભાગીદારીનું નિર્માણ અને વિકાસ કરશે.

## ફંડસનું રિઝર્વેશન

જો લાગુ પડે તો, **હન્ટ એલિમેન્ટરી સ્કૂલ**, શીર્ષક 1, ભાગ 1 શાળાઓમાં પીરસવામાં આવેલા બાળકોના માતાપિતાને શામેલ કરવા માટે નીચેની ક્રિયાઓ કરશે , શીર્ષક 1 ના 1 ટકા, ભાગ એ ભંડોળ દ્વારા આરક્ષિત માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ કેવી રીતે ખર્ચવામાં આવે છે તે અંગેના નિર્ણયોમાં :

એચ.ઈ.એસ. ના તમામ માતાપિતા, દાદા-દાદી અને વાલીઓને એચ.ઈ.એસ. ના શીર્ષક I પ્રોગ્રામની સમજ અને 1% બજેટ ફાળવણીની સમજ મેળવવા અને આ બેઠકમાં હાજરી આપવા આમંત્રિત કરવામાં આવશે. આનાથી માતાપિતાને કોમ્પેક્ટ્સ, નીતિ અને 1% બજેટ કેવી રીતે ખર્ચવું જોઈએ તેના પર તેમના સૂચનો અને પ્રતિસાદ આપી શકશે.

## સેવાઓનું સંકલન

**હન્ટ એલિમેન્ટરી સ્કૂલ**, શક્ય અને યોગ્ય હદ સુધી, ડી ઇન્ટિગ્રેટેડ પિતૃ અને કુટુંબની સગાઈના કાર્યક્રમો અને પ્રવૃત્તિઓ, અન્ય પૂર્વ ફેડરલ, રાજ્ય અને સ્થાનિક કાર્યક્રમો સાથે, સાર્વજનિક પ્રિસ્કૂલ પ્રોગ્રામ્સ સાથે સંકલન કરશે, અને અન્ય પ્રવૃત્તિઓ કરશે, જેમ કે પિતૃ સંસાધન કેન્દ્રો, તેમણે તેમના બાળકોના શિક્ષણમાં વધુ સંપૂર્ણ રીતે ભાગ લેવામાં માતાપિતાને પ્રોત્સાહિત અને સહાય કરો :

## પેરેન્ટ્સની બિલ્ડિંગ ક્ષમતા

**હન્ટ પ્રાથમિક શાળા** કરશે માતાપિતા ક્ષમતા બિલ્ડ મજબૂત પિતૃ અને કુટુંબ જોડાણ માટે માતાપિતા અસરકારક સંડોવણી તેની ખાતરી કરવા માટે અને શાળા અને નીચેના દ્વારા વિદ્યાર્થી શૈક્ષણિક સિદ્ધિ, સુધારવા માટે સમુદાય વચ્ચે ભાગીદારી ટેકો આપવા માટે:

- શાળામાં ઉપયોગમાં લેવાતા અભ્યાસક્રમની જાહેરાત લેખ અને વિદ્યાર્થીઓના અભ્યાસક્રમના સમજૂતી સાથે વિદ્યાર્થીઓને પ્રદાન કરવું, વિદ્યાર્થીઓની પી.એ.પી. માપવા માટે ઉપયોગમાં લેવામાં આવતા શૈક્ષણિક મૂલ્યાંકનોના સ્વરૂપો, અને પડકારજનક રાજ્ય શૈક્ષણિક ધોરણોની સિદ્ધિ સ્તર
- એમ aterials અને તાલીમ મદદ કરવા માટે માતા-પિતા તેમના બાળક સાથે કામ કરવા માટે, જેમ કે સાક્ષરતા તાલીમ અને ટેકનોલોજીનો ઉપયોગ કરીને તેમના બાળકના સિદ્ધિ, સુધારવા માટે (હા લગભગ શિક્ષણ સહિતની આર કોપિરાઇટ યાંચિયાગીરી ના MS), યોગ્ય તરીકે, પિતૃ અને કુટુંબ સગાઈ માંડી
- ભાગ લેતા બાળકોના માતા-પિતાને, નીચે મુજબ જેવા વિષયોને સમજવામાં, યોગ્ય તરીકે સહાય પ્રદાન કરવી:
  - પડકારરૂપ રાજ્ય શૈક્ષણિક ધોરણો
  - વૈકલ્પિક આકારણીઓ સહિત રાજ્ય અને સ્થાનિક શૈક્ષણિક આકારણીઓ
  - શીર્ષક I, ભાગ A ની આવશ્યકતાઓ
  - તેમના બાળકની પ્રગતિને કેવી રીતે મોનિટર કરવી
  - તેમના બાળકની સિદ્ધિ સુધારવા માટે શિક્ષકો સાથે કેવી રીતે કાર્ય કરવું

## સ્કૂલ સ્ટાફની બિલ્ડિંગ કેપેસિટી

**હન્ટ એલિમેન્ટરી સ્કૂલ**, માતાપિતાના સહયોગથી, માતાપિતાના યોગદાનના મૂલ્ય અને ઉપયોગિતામાં, અને કેવી રીતે પહોંચવું તે, શીખવવાની શિક્ષણ, વિશેષ સૂચનાત્મક સહાયક

કર્મચારીઓ, આચાર્ય , અને અન્ય શાળાના નેતાઓ, અને અન્ય સ્ટાફને શિક્ષિત કરવાની તાલીમ આપશે. સમાન ભાગીદારો તરીકે માતાપિતા સાથે વાતચીત અને કાર્ય કરવા, માતાપિતાના કાર્યક્રમોનો અમલ અને સંકલન , અને માતાપિતા અને શાળા વચ્ચેના સંબંધો આના દ્વારા:

**હન્ટ એલિમેન્ટરી સ્કૂલ** એસ ઇક્શન 1116 હેઠળ પેરેન્ટ અને કૌટુંબિક સગાઈ પ્રવૃત્તિઓ માટે અન્ય વાજબી સપોર્ટ પ્રદાન કરશે, કારણ કે માતાપિતા વિનંતી કરી શકે છે :

## વિશિષ્ટ શાળા માતાપિતા અને કુટુંબિક જોડાણ

### નીતિના ઘટકો

- હું involve શિક્ષકો, આચાર્યો, અને અન્ય કેળવણીકારો માટે તાલીમ વિકાસ માતાપિતા સુધારવા માટે કે તાલીમ અસરકારકતા.
- પી provide શીર્ષક હું પે થી માતાપિતા માટે જરૂરી સાક્ષરતા તાલીમ RT એક ભંડોળ જો શાળા બીજા બધા વ્યાજબી ઉપલબ્ધ source ખાલી આવ્યું છે કે તાલીમ માટે ભંડોળનો ES.
- પી અ્ય વાજબી અને જરૂરી ખર્ચ asso સાથે ciated સ્થાનિક પિતૃ અને કુટુંબ સગાઈ પરિવહન સહિત પ્રવૃત્તિઓ, બાળસંભાળ ખર્ચ, ઈ માટે nable માતાપિતા ભાગ શાળા સંબંધિત બેઠકો અને તાલીમ સત્રો.
- Rain ટી વરસાદના માતાપિતાએ અન્ય માતાપિતાની સગાઈ વધારવા માટે .
- કરો પિતૃ અને કુટુંબ સંલગ્નતા વધારવા અને ટી સહભાગી વારસદાર બાળકની શિક્ષણ, વ્યવસ્થા એક શાળામાં બેઠકો વખત વિવિધ અથવા હાથ ધરવા ઇન-હોમ પરિષદો સાથે શિક્ષકો અથવા અન્ય કેળવણીકારો જે ભાગ બાળકો સાથે સીધી રીતે કામ કરે છે અને માતાપિતા કે જેઓ હાજર રહેવા અસમર્થ છે C ખાતે onferences શાળા.
- એક DOPT અને અમલ મોડેલ અભિગમ પિતૃ અને કુટુંબ સગાઈ સુધારવા
- ઇ stablish એક districtwide પિતૃ સલાહકાર સી ouncil બધા મેટ પર સલાહ પૂરી પાડવા માટે પિતૃ અને કુટુંબ સગાઈ સંબંધિત ERS શીર્ષક હું અમુક અંશે એક કાર્યક્રમોમાં.
- ડી evelop સમુદાય આધારિત સંગઠનો અને ઉદ્યોગો, વિશ્વાસ આધારિત સંસ્થાઓ, સહિત માટે યોગ્ય ભૂમિકા પિતૃ અને કુટુંબ સગાઈ પ્રવૃત્તિઓ.

માતાપિતાને શૈક્ષણિક અને બિન-શૈક્ષણિક આધારિત વર્કશોપમાં ભાગ લેવાની તકો આપવામાં આવશે. અમારી પાસે સમાજના લોકો અને એચ.ઈ.એસ. ના લોકો ગેડઓઇ સર્વેમાંથી વિનંતી કરેલા મુદ્દાઓ પર માતાપિતા માટે કાર્યશાળાઓ અને તાલીમ લેવા માટે હશે. પેરેન્ટલ જોડાણ અને સહભાગિતા હંમેશા એચ.ઈ.એસ. કૌટુંબિક સગાઈ સંયોજક, શિક્ષકો અને સ્ટાફ દ્વારા પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે . કૌટુંબિક સગાઈ કોઓર્ડિનેટર શિક્ષકો, સંચાલકો, કાઉન્સેલર અને સંસાધન અધિકારી સાથે નજીકથી કામ ચાલુ રહેશે. રિસોર્સ Officerફિસર અને ફેમિલી એન્ગેજમેન્ટ કોઓર્ડિનેટર એડમિનિસ્ટ્રેટર અને શિક્ષકોની વિનંતી મુજબ ઘરેલુ મુલાકાત લેવાનું ચાલુ રાખશે. પછી ભલે તે 'ઓ વિનંતી કરવા અને / અથવા પિતૃ પરિષદ હાથ ધરવા અથવા માતાપિતા મેળવવામાં શાળા દસ્તાવેજો સાઇન ઇન કરવા માટે.

એચ.એસ.એ એક સ્થાનિક શાળા ગવર્નન્સ ટીમ અને પેરેન્ટ એક્શન ટીમની સ્થાપના કરી છે. આ સમિતિઓના સભ્યો શાળા સુધારણા પ્રક્રિયામાં સક્રિયપણે ભાગ લેશે. તેઓ આખા વર્ષ દરમિયાન વધુ માતાપિતાને પેરન્ટ એક્શન ટીમની બેઠકોમાં જોડાવા અને ભાગ લેવા માટે આમંત્રિત કરશે

ડેલ્ટા સીગ્મા થીટા સોરોરીટી વિદ્યાર્થી પ્રકરણ, ઇન્ક આ જૂથ સ્ત્રીઓ આવે ઓ વર્ષમાં બે વખત અને આચાર ઓ અમારા વાંચન વિદ્યાર્થીઓ અને માતા-પિતા સાથે ફંડામેન્ટલ ડે (RIF) છે. આ સમય દરમિયાન 1 લી - 3 ગ્રેડના વિદ્યાર્થી સોરોરીટીના નિવૃત્ત શિક્ષકોમાંથી એક અને / અથવા કોઈ સભ્ય તેમને પુસ્તક વાંચવા માટે સાંભળશે અને તે પછી વિદ્યાર્થી અને માતાપિતાને ઉમેરવા માટે મફત પુસ્તક પસંદ કરવાની તક મળશે. તેમના ઘરની પુસ્તકાલય

જ્યોર્જીયા 4-H આચાર યુનિવર્સિટી ઓ મારા ગાર્ડન, મારા પ્લેટ 5 માટે પોષણ વર્ગ માટે ગ્રેડ વિદ્યાર્થીઓ માત્ર

ફોર્ટ વેલી સ્ટેટ યુનિવર્સિટીના 4-H વર્તન ઓ 4 સાથે પોષણ અને સંઘર્ષ ઠરાવ વર્ગો માટે ગ્રેડ વિદ્યાર્થીઓ માત્ર.

WARNER ROBINS ની ફિનિક્સ કેન્દ્ર, જીએ વર્તન ઓ ગ્રેડ પૂર્વ-કે- 5 સાથે ઉપચાર સત્રો માટે ગ્રેડ ડેલ્ટા સિગ્મા થીટા, સોરોરીટી, ઇન્ક. ના ફોર્ટ વેલી એલ્યુમની ચેપ્ટર, પ્રાયોજકોનું

વાંચન ફક્ત ધોરણ 1 થી 3 ધોરણના વિદ્યાર્થીઓ માટે ફંડામેન્ટલ (આરઆઇએફ) છે

ફૂડ ડેપો ફેક્ટી પ્રશંસા માટે ઓ દાન પ્રદાન કરે છે

ફોર્ટ વેલી પ્રથમ એસેમ્બલી ઓફ ગોડ પાડે ઓ માટે દાન ફેક્ટી પ્રશંસા અને શાળા ઘટનાઓ

ફોર્ટ વેલી યુનાઇટેડ મેથોડિસ્ટ ચર્ચ પાડે ઓ ફેક્ટી પ્રશંસા માટે દાન

વિચિત્ર સ્મિત પાડે ઓ શિક્ષક પ્રશંસા માટે દાન

શેરિફ ટેરી Deese અને પીચ કાઉન્ટી શેરિફ વિભાગ પાડે ઓ વિદ્યાર્થીઓ માટે જ્યોર્જીયા Milestone ટી શર્ટ માટે દાન

લોરેન્સ સ્પર્જન અને ફોર્ટ વેલી પોલીસ વિભાગ પાડે ઓ ગ્રેડ વિદ્યાર્થીઓ માટે જ્યોર્જીયા Milestone ટી શર્ટ માટે દાન 3 ડી-5 માત્ર અને શિક્ષક પ્રશંસા

ડો Vernard હોગ્સ પાડે ઓ ગ્રેડ વિદ્યાર્થીઓ માટે જ્યોર્જીયા Milestone ટી શર્ટ માટે દાન 3 ડી-5 માત્ર

સિલોહ બેપ્ટિસ્ટ ચર્ચ પાડે ઓ ગ્રેડ વિદ્યાર્થીઓ માટે જ્યોર્જીયા Milestone ટી શર્ટ માટે દાન 3 ડી-5 માત્ર

સિગ્મા ગામા આરએચઓ પાડે ઓ ગ્રેડ વિદ્યાર્થીઓ માટે જ્યોર્જીયા Milestone ટી શર્ટ માટે દાન 3 ડી-5 માત્ર

5 માત્ર

ફોર્ટ વેલી સ્ટેટ યુનિવર્સિટીના પાડે ઓ ક્ષેત્ર અનુભવો માટે વિદ્યાર્થીઓને શાળા ઘટનાઓ પ્લેસમેન્ટ માટે વિદ્યાર્થીઓને સ્વયંસેવકો

યુનાઇટેડ વે પાડે ઓ Pre-K-5 વિદ્યાર્થીઓ સાથે ગ્રેડ એક પુસ્તક

જનરલ મિલ્સ પાડે ઓ કારકિર્દી જાગૃતિ દિવસ માટે ખોરાક દાન

ફ્રિટો-લે પાડે ઓ ખોરાક દાન ઓ students માન્યતા ઘટનાઓ

ડો કે ડેનિયલ Dawsey અને સેન્ટ્રલ યુનિયન મિશનરી બેપ્ટિસ્ટ ચર્ચ પાડે ગ્રેડ વિદ્યાર્થીઓ માટે જ્યોર્જીયા

Milestone ટી શર્ટ માટે દાન 3 ડી-5 માત્ર

ફી બીટા સિગ્મા ફેટરનિટી વિદ્યાર્થીઓને શાળાના કાર્યક્રમો માટે ક્ષેત્રના અનુભવો માટે પ્લેસમેન્ટ માટે

વિદ્યાર્થી સ્વયંસેવકો પ્રદાન કરે છે

ફોર્ટ વેલી યુટિલિટી કમિશન વિદ્યાર્થીઓને બુક બેગ પ્રદાન કરે છે

ફોર્ટ વેલી સ્ટેટ યુનિવર્સિટીના શિક્ષણ વિભાગ પૂરું પાડે પૂર્વ મુખ્ય સ્વયંસેવકો તરીકે વિદ્યાર્થી શિક્ષકો એફ અથવા શાળા ઘટનાઓ ક્ષેત્ર અનુભવો માટે વિદ્યાર્થીઓને પ્લેસમેન્ટ અને એસ તુડન્ટ્સ માન્યતા ઘટનાઓ

પીય કાઉન્ટીના નિવૃત્ત શિક્ષકોનું સંગઠન વિદ્યાર્થીઓને શાળાના કાર્યક્રમોમાં સ્થાન આપવા માટે સ્વયંસેવકો પ્રદાન કરે છે અને શિક્ષકની પ્રશંસા માટે દાન પ્રદાન કરે છે

ફોર્ટ વેલી યુથ સેન્ટર Excelફ એક્સેલન્સ એ આફ્ટરસ્કૂલ પ્રોગ્રામ પૂરો પાડે છે જેમાં વિદ્યાર્થીઓને ગૃહકાર્યમાં સહાયતા શામેલ છે